


Características Técnicas

Categoría de diseño  B
Número máximo de personas 12
Eslora total  12,35 m
Eslora de casco  11,97 m
Manga  4,24 m
Calado  0,71 m
Desplazamiento  12,30 toneladas
Capacidad Combustible  1150 L
Capacidad Agua Dulce  390 L
Capacidad Aguas Negras  110 L
Motorización  2xVolvo IPS 400 (2x340 CV)
 2xVolvo IPS 500 (2x380 CV)

Technical Data

Design Category  B
Max. number of persons onboard  12
Overall Length  12.35 m
Hull Length  11.97 m
Total Beam  4.24 m
Draft  0.71 m
Maximum Displacement  12.30 tonnes
Fuel Tank capacity  1150 L
Water Tank capacity  390 L
Black water capacity  110 L
Engines  2xVolvo IPS 400 (2x340 HP)
 2xVolvo IPS 500 (2x380 HP)

Caractéristiques techniques
Catégorie design  B
Numéro maximale de personnes  12
Longueur totale  12,35 m
Longueur de coque  11,97 m
Largeur  4,24 m
Tirant d’eau  0,71 m
Déplacement  12,30 tonnes
Capacité de combustible  1150 L
Capacité d’eau douce  390 L
Capacité d’eaux noires  110 L
Moteurs  2xVolvo IPS 400 (2x340 CV)
 2xVolvo IPS 500 (2x380 CV)



Equipamiento 
Estándar

Principales Equipos 
Opcionales

Rodman Polyships, SAU, se reserva el derecho de cambiar la especificación técnica sin previo aviso, de acuerdo con la política de mejora y desarrollo continúo de sus embarcaciones. 
Este documento no representa ninguna forma de asociación entre Rodman Polyships, SAU, y sus distribuidores. Los distribuidores Rodman no tienen autoridad de representar o estipular ninguna relación contractual en nombre de Rodman Polyships, SAU,

ni implicar a Rodman en obligaciones contractuales con terceros. Fecha de impresión Enero 2022.

1. Casco y Cubierta

6 Bitas de acero inoxidable 290 
mm
Cintón de aluminio y PVC 60 mm
Escalera de acceso al flybridge 
en inox y teka
Escalera de baño integrada en 
plataforma
2 Limpiaparabrisas 
Lavaparabrisas
Molinete  1000 W
Portón de poa en inox
Puerta corredera de aluminio 
con cristales laminados en popa 
Púlpito, asideros y barandillado 
de acero inoxidable pulido
Ventanas frontales de vidrio 
laminado y laterales de vidrio 
templado 
Ducha en bañera agua
caliente/fría
Ventanas en el casco con 
portillos integrados

2. Flybridge

2 altavoces estancos
Arco radar en PRFV
Barandillado en acero inox 
Mueble en fibra de vidrio con 
lavamanos incorporado 
Parabrisas de metacrilato en proa 
y costados
Puerta cierre de flybridge en 
metacrilato
Puesto piloto en babor con asiento 
doble
Sofá en forma de L en fibra de 
vidrio
Solarium en popa

3. Dinette

2 altavoces en dinette
Cortina en mampara de entrada
Persianas tipo venecianas en 
ventanas laterales
Iluminación general LED
Mesa 
Mobiliario en madera 
Paredes tapizadas
Reproductor CD con toma MP3
Sofá tapizado en forma de L 
Suelo tapizado con moqueta 
fácilmente desmontable
Techos en PRFV

4. Puesto Piloto 

Asiento piloto doble tapizado
Cuadro de mandos de PRFV 
Mandos Joystick de Volvo Penta
Mandos completos de motores y 
relojes
Sistema Trip Computer Volvo Penta

5. Cocina

Cocina vitrocerámica 
Fregadero encastrable de acero 
inoxidable 
Frigorífico integrado en mueble
Microondas de acero inox . 220 V
Mobiliario 
Suelo en madera
Encimera en piedra sintética 

6. Camarote Principal
 
Armario con perchero, estante y 
luz interior
Cama doble
Persianas tipo veneciana

Escotilla en techo 
Iluminación general LED
Muebles y puertas 
Paredes tapizadas
2 Portillos practicables integrados 
en ventanas casco
Suelo en fibra de vidrio con 
acabado posterior  en moqueta
Tambucho para estiba en interior 
cama
Techos tapizados
Estore escotilla proa con foscurit

7. Baño camarote principal
 
Accesorios de baño completos
Encimera y lavabo
Grifería monomando 
Iluminación general
Ducha independiente con mampara
Inodoro eléctrico 
Paredes y techo en fibra de vidrio
Portillo practicable 

8. Camarote Invitados

Persianas tipo veneciana
1 Portillo practicable 
1 Ventana
Iluminación general LED
Muebles y puertas 
Paredes tapizadas
Suelo en fibra de vidrio con 
acabado posterior en moqueta
Techos tapizados

9. Baño Invitados

Accesorios de baño completos
Encimera y lavabo
Grifería monomando
Iluminación general

Ducha independiente con mampara
Inodoro eléctrico 
Paredes y techo en fibra de vidrio
Portillo practicable
 
10. Cámara de máquinas

Extractores 
Motores principales  
1 Tanque de combustible de 
aluminio
Baterías de servicio y arranque

11. Local del Servo

Tanque de agua dulce 
Tanque de aguas negras 
Dirección hidráulica 
Colectores de escape

12. Sistemas de la 
embarcación

2 bombas de achique automáticas
2 bombas de achique de 
emergencia
1 bomba de achique manual 
Calentador de agua 40 L
1 tanque de combustible de 
aluminio de 1150 L
1 tanque de agua dulce 390 L
Ducha en bañera agua caliente 
y fria
Sistema de descarga de aguas 
negras con tanque de 110 L 
Toma de agua dulce en cámara de 
máquinas
3 extintores portátiles
1 extintor FE25 en cámara de 
máquinas
2 ánodos de sacrificio 
Aislador galvánico ZINC SAVER

13. Equipo de Navegación y 
Comunicaciones

Compás en puesto piloto y fly
Antena TV terrestre OMNINOVA 
TELEVES
Piloto automático IPS Volvo Penta
Joystick Driving Volvo IPS

14. Electricidad

2 Baterías de  arranque de 185 AH
2 Baterías servicios de 185 Ah
Cuadro principal de 12 V
Cargador convertidor
Luces interiores 
Luces de Navegación
Toma de tierra con conectores 
de 30 A

15. Documentación y otros

Certificado CE emitido por la 
Entidad Notificadora
Declaración de conformidad del 
fabricante  
Manual del Armador de la 
embarcación
Manuales de los distintos equipos 
instalados a bordo
Llaveros 
Maletín para documentación

Antivaho frontal
Bomba baldeo 12V 
Cilimatización 32000 BTU
Maquina de hacer hielo en 
dinette
Grupo generador 4 o 6 KV
Hélice de Proa
Madera en piso dinette
Simil madera en piso dinette
Madera de teka en bañera  
Madera de teka en plataforma 
de baño  
Simil de teka en bañera
Simil de teka en plataforma de 
baño
Tapiceria dinette en piel 
Pasarela hidráulica Besenzoni 
PI 357 
Patente 5 manos color negro
Proyector con mando a 
distancia
Televisión en salón 
Televisión en camarotes
Toldosol cabriolet flybridge
Toma muelle agua dulce
Equipo de amarre y fondeo
Colchoneta solarium proa
Colchoneta solarium flybridge
Lonas ventanas frontales y 
laterales
Lona cierre bañera
Lona Flybridge completa
Sistema Lowspeed Volvo
Sistema de posicionamiento 
dinámico Volvo
Antena VHF 
Flaps

Standard
Equipment:

Rodman Polyships, SAU, reserves the right to change technical specifications without warning, in accordance with the policies of continuous improvement and development of its boats. This document dose not implies any form of association between Rodman Polyships, SAU, and its 
distributors.  Rodman distributors do not have the authority to represent or stipulate any contractual relationship in the name of Rodman Polyships, SAU, nor to implicate Rodman in contractual obligations with third parties. Printed January 2022.

1. Hull and deck

6 stainless steel bitts  290mm 
Aluminium and PVC Rubbing strip 
60 mm
Stainless and teak flybridge 
access stairway
Bathing ladder integrated in 
platform
2 self-parking windscreen wipers
2 Windscreen washer 
1000 W windlass
Stainless steel aft door
Aluminium laminated-glass sliding 
door aft
Stainless steel handrails, 
handholds and pulpit
Laminated-glass side windows 
and tempered-glass front 
windscreen
Cockpit shower
Hull windows with integrated 
portholes 

2. Flybridge

PRFV radar arch
Stainless steel handrails
Height-adjustable table
Fibreglass unit with sink
Methacrylate windshield in bow 
and sides
Methacrylate flybridge door
Port side helm position with 
double seat
L-shaped fibreglasss sofa
Stern solarium

3. Dinette

2 loudspeakers in dinette
Bulkhead curtain

Venetian style side curtains 
General LED lighting
Height-adjustable table 
Furniture
Upholstered walls
CD-MP3
L-shaped upholstered sofa 
Easily removed carpet on floor  
PRFV ceilings 

4. Main helm post

Upholstered doble helm seat 
Fibreglass console
Full set of engine controls and 
gauges
Joystick Controls by Volvo Penta
Trip Computer System Volvo 
Penta

5. Galley

Stainless steel sink  
Vitroceramic hob 
Fridge integrated in unit
Stainless steel microwave 
Furniture
Synthetic wooden floor
Worktop in synthetic material

6. Main Cabin
 
Cupboard with clothes hanging 
unit and internal lighting.
Double berth 
Venetian style side curtains 
Opening Skylight Hatch
General LED and reading lighting
Furniture units and doors 
Upholstered walls
2 Side windows with integrated 
portholes  

Carpeted fibreglass floors
Stowage lockers under berth 
Fibreglass ceilings with 
upholstered panels
Forward hatch roll-up sun blind

7. Main cabin bathroom
 
Complete set of bathroom 
accessories
Worktop and washbasin 
Monoblock mixer 
General lighting
Independent shower with 
partition
Electric WC 
Fibreglass sides and ceiling
Side window with integrated 
porthole

8. Guest cabin

Venetian style side curtains 
Side window with integrated 
porthole
General LED lighting
Furniture units and doors 
Upholstered panels in the walls
Carpeted fibreglass floors
 Fibreglass ceilings with 
upholstered

9. Guest bathroom 

Complete set of bathroom 
accessories
Worktop and washbasin 
Monoblock mixer 
General lighting
Independent shower with 
partition
Electric WC

Fibreglass sides panels and 
ceiling
Side window with integrated 
porthole

10. Engine compartment 

Extractor fans
Main engines
Aluminium fuel tank 
Starter and service batteries 

11. Steering compartment

Freshwater tank 
Black water tank 
Hydraulic steering 
Exhaust outlets

12. Vessel systems 

2 bailing pumps automatically 
activated
2 emergency bailing pumps 
1 manual bailing pump
40 L water heater
Aluminium fuel tank, capacity 
1150 L
Freshwater tank, capacity 390 L
Cockpit shower
Black water discharge system 
with a tank capacity of 110 L 
Freshwater intake point  in 
engine compartment
3  portable extinguishers
1  FE25 extinguisher in engine 
compartment
2 sacrificial anodes 
ZINC SAVER galvanic isolator 

 

13. Communications and 
navigation equipment 

Compass at helm position 
TV Antenna OMNINOVA TELEVES
Autopilot Volvo Penta IPS
Joystick Driving Volvo IPS

14. Electricity:

2 x 185 AH starter battery
2 x 185 AH service battery
12 V  main panel
Battery charger
Interior lighting
Navigation lighting
Earthing with 30 A connectors

15. Documentation

CE Certificate issued by the 
Notified Body
Manufacturer’s Declaration of 
Conformity
Owner’s Manual
Manuals for each item of 
equipment installed onboard
Documentation case

 

Colour stripped hull
Coloured hull
Front demister
12 V electric washdown pump 
32000 BTU  air conditioning
Ice machine in dinette
Generator set  6 or 9 Kv
Bow thruster
Wooden floor in dinette
Teakwood in cockpit
Teakwood in bathing platform 
Synthetic teakwood in cockpit
Synthetic teakwood in platform
Leather-upholstered dinette
Hydraulic gangway Besenzoni 
PI 357
Black antifouling
Remote-controlled searchlight 
TV  in saloon
TV in cabins
Bimini top
Freshwater intake point Mooring 
and anchoring equipment:
Forward solarium sunbathing
Flybridge solarium sun bathing
Front and side window outside 
canvas
Canvas cockpit cover
Lowspeed Volvo system
Dinamic Position system Volvo 
Penta
VHF antenna
Hydraulic Flaps

Optional 
Equipment: 



Equipement
standard

Équipements en 
option principaux

Rodman Polyships, S.A.U,  se réserve le droit de changer la spécification technique sans préavis, conformément à la politique d’amélioration et développement continu de ses navires. 
Ce document ne représente aucune forme d’association entre Rodman Polyships, S.A.U et ses distributeurs. Les distributeurs Rodman n’ont aucune autorité pour représenter ou stipuler aucun rapport contractuel au nom de 

Rodman Polyships, S.A.U, ni pour impliquer Rodman dans des obligations contractuelles avec un tiers. Date d’impression Janvier 2022

1. Coque et pont

6 Taquets en acier inoxydable 
290 mm 
Liston de protection de coque en 
aluminium et pvc 60 mm
Douchette de cockpit eau chaude/
froide
Échelle de bain intégrée dans la 
plateforme
2 Essuie-glaces
Lave-glaces
Guindeau 1000 W
Porte de coupée en inox
Baie arrière vitrée coulissante en 
verre laminé
Balcon, poignées et rambardes en 
acier inoxydable poli
Vitrages avant en verre trempé
Vitrages latéraux en verre trempé 
avec système d’ouverture
Vitres dans la coque avec hublots 
intégrés

2. Flybridge

2 haut-parleurs  étanches
Arc radar en polyester
Rambardes en acier inox 
Évier en polyester intégré dans le 
mobilier. 
Pare-brise frontal en méthacrylate 
et aux latérales
Porte de fermeture du flybridge en 
méthacrylate
Poste de pilotage à bâbord avec 
un siège double
Banquette en L en polyester
Solarium à l’arrière

3. Dinette

2 Enceintes en dinette
Rideau dans la baie vitrée 
coulissante à l’arrière 
Stores vénitiens dans vitrages 
latéraux
Éclairage général LED
Table réglable en hauteur
Meubles en bois
Murs tapissés
Reproducteur CD avec lecteur 
MP3
Banquette en L tapissée 
Plancher avec moquette facile à 
démonter 
Plafonds en polyester avec finition 
gel-coat insertions tapissées

4. Poste Pilotage 

Siège pilote doublé tapissé
Tableau de commandes en 
polyester 
Commandes Joystick Volvo Penta
Commandes de moteurs 
complètes et cadrans moteurs 
Système Trip Computer Volvo 
Penta

5. Cuisine

Cuisine vitrocéramique 
Évier intégrable en acier 
inoxydable 
Réfrigérateur intégrable à 
l’intérieur du meuble 
Microondes en acier inox. 220 V
Meubles en bois
Revêtement sol imitation bois
Plain de travail en pierre 
synthétique

6. Cabine Principale
 
Armoire avec penderie, étagère et 
éclairage intérieur 
Lit double
Stores vénitiens
Hublot praticable 
Store hublot avec foscurit
Éclairage général LED et de 
lecture
Meubles et portes en bois
Murs tapissés
2 Hublots praticables intégrés 
dans les vitrages de coque 
Plancher en polyester avec 
moquette facile à démonter Coffre 
de rangement sous le lit
Plafonds tapissés 

7. Salle de bain cabine 
principale
 
Accessoires de bain complets
Meuble avec lavabo sur le 
comptoir
Mitigeur mono commande
Éclairage général LED
Cabine de douche
WC électrique 
Murs et plafond en polyester 
Hublot praticable intégré dans le 
vitrage de coque

8. Cabine de Tribord 

Stores vénitiens
Hublot praticable intégré dans le 
vitrage de coque
Éclairage général LED
Meubles et portes en bois
Murs tapissés
Plancher en polyester avec 

moquette facile à démonter 
Plafonds tapissés 

9. Salle de bain  

Stores vénitiens
Meuble avec lavabo sur le 
comptoir
Mitigeur mono commande 
Éclairage général LED
Cabine douche 
WC électrique 
Murs et plafond en polyester 
Hublot praticable intégré dans le 
vitrage de coque

10. Chambre des machines

Extracteurs
Moteurs principaux  
1 Réservoir de carburant 
aluminium
Batteries de service et démarrage 

11. Coffre de la direction

Réservoir d’eau douce  
Réservoir d’eaux noires 
Direction assistée
Collecteur d’échappement

12. Systèmes du navire

2 Pompes de cale automatiques 
2 Pompes de cale d’émergence
1 Pompe de cale manuelle 
1 Chauffe-eau 40 L
1 Réservoir de carburant 
aluminium de 1150 L
1 Réservoir d’eau douce 390 L
Douche en cockpit eau chaude/
froide

1 Réservoir d’eaux noires 110 L 
Prise d’eau douce dans la 
chambre des machines
3 Extincteurs portatifs
1 Extincteur FE25 dans la 
chambre des machines
2 Anodes de sacrifice 
Isolateur galvanique ZINC SAVER

13. Équipement de Navigation 
et Communications

Compas magnétique dans le 
poste de commande
Antenne TV terrestre OMNINOVA 
TELEVES
Pilote automatique IPS Volvo Penta
Joystick Driving Volvo IPS

14. Electricité

2 Batteries de démarrage de 
185 AH
2 Batteries de services de 185 Ah
Tableau principal de 12 V
Chargeur convertisseur 
Lumières intérieures 
Feux de navigation 
Prise de quai 220 V avec 
connecteur 32 A

15. Documentation et autres

Certificat CE délivré par 
l’Organisme notifié 
Déclaration de conformité du 
fabricant  
Manuel du propriétaire
Manuels pour les différents 
équipements à bord
Sac pour transport de 
documentation 

Pompe pour lavage du pont 12V 
Climatisation 32000 BTU
Machine à glace dans le carré
Groupe électrogène 6 ou 9 KVA
Groupe électrogène 4 ou 6 KV
Propulseur d’étrave
Revêtement bois dans le carré
Revêtement en teck du cockpit
Revêtement en teck de la 
plateforme de bain
Plateforme de bain en stratifié 
teck
Revêtement sofas en cuir
Passerelle hydraulique Besenzoni 
PI 357
Antifouling noir
Projecteur avec actionnement 
depuis la console
Equipement audiovisual dans le 
carré 
Télévision dans cabines
Taud cabriolet flybridge
Prise d’eau douce à quai
Mouillage complet
Matelas de bain de soleil avant
Matelas solarium au flybridge
Tauds extérieures frontal et 
latérales
Taud fermeture cockpit
Système Lowspeed Volvo
Système de positionnement 
dynamique Volvo
Store + Moustiquaire pour plafond 
électrique coulissant 
Antenne VHF
Flaps
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